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CONOCIMIENTO DEL JEFE DE GOBIERNO

Sí lo conoce
84.0%

Otro nombre 
2.8%

No conoce nombre
13.2%
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¿Me podría decir el nombre de su jefe de 

gobierno?



Sí conoce el 
Partido
88.20%

Otro partido
15.80%

No conoce el 
partido
8.40%

CONOCIMIENTO DEL PARTIDO DEL JEFE DE 

GOBIERNO

¿Me podría decir el partido político de su jefe de 

gobierno?
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En una escala del cero a 10, como en la escuela, donde cero es que no aprueba nada y 10 es que aprueba totalmente 

¿qué calificación le daría al trabajo hecho hasta ahora por Marcelo Ebrard como jefe de gobierno del Distrito Federal?

CALIFICACIÓN PROMEDIO DEL JEFE DE 

GOBIERNO
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En general, ¿qué tan de acuerdo está con la forma de gobernar de Marcelo Ebrard?

ACUERDO CON LA FORMA DE GOBERNAR

10.80%

53.20%

14.00%

11.00%

43.40%

7.40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

No sabe / No contestó 

Totalmente desacuerdo 

Desacuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

De acuerdo 

Totalmente de acuerdo  



Sí 
41.2%

No 
54.4%

Ns / Nc
4.4%

CONFIANZA EN EL jefe de gobierno
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Dígame por favor, si el jefe de gobierno Marcelo Ebrard fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa por 

varios días, ¿le confiaría usted a Marcelo Ebrard las llaves de su casa?



LÍDERAZGO DEL JEFE DE GOBIERNO 
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cree que el gobierno de Marcelo Ebrard tiene los asuntos del 

Distrito Federal bajo control o que no los tiene bajo control?

Tiene los 
asuntos del 
estado bajo 

control 
45.4%

No los tiene bajo 
control 
48.0%

Ns/Nc
6.6%



REPRESENTACIÓN DE LA GENTE POR EL jefe de gobierno
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Podría decirme, por favor, ¿qué tan representado se siente usted por su jefe de gobierno, Marcelo 

Ebrard?

18.8%

34.6%

21.2%
22.8%

2.6%

Muy representado Algo representado Poco representado Nada representado Ns/Nc



CALIFICACIÓN PROMEDIO DEL PRESIDENTE
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En una escala del cero a 10, como en la escuela, donde cero es que no aprueba nada y 10 es que aprueba totalmente 

¿qué calificación le daría al trabajo hecho hasta ahora por Felipe Calderón como Presidente de México?



RELACIÓN ENTRE EL jefe de gobierno Y EL PRESIDENTE
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¿Cómo calificaría la relación entre Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal y 

el Presidente de la República Felipe Calderón?

3.8%

14.8%

34.6%

22.6%

22.4%

1.8%

Ns/Nc

Muy mala 

Mala 

Ni buena ni mala

Buena 

Muy buena 
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DISPOSICIÓN DEL jefe de gobierno DE TRABAJAR CON EL 

PRESIDENTE

Y, por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanta disposición ha mostrado 

Marcelo Ebrard para trabajar junto con el Presidente Felipe Calderón?

7.6%

22.6%

25.8%

32.6%

11.4%

Ns/Nc

Alguna disposición 

Ninguna 
disposición 

Poca disposición 

Mucha disposición 



RELACIÓN ENTRE EL jefe de gobierno Y EL CONGRESO 

LOCAL
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Dígame por favor, ¿cómo calificaría la relación entre Marcelo Ebrard, jefe de 

gobierno del Distrito Federal y la Asamblea Legislativa del Distrito Federal?

13.20%

3.20%

13.60%

20.40%

46.80%

2.80%

Ns/Nc

Muy mala 

Mala 

Ni buena ni mala

Buena 

Muy buena 



DISPOSICIÓN DEL jefe de gobierno DE TRABAJAR CON EL 

CONGRESO
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Y, por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿qué tanta disposición ha mostrado 

Marcelo Ebrard para trabajar junto con la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal?

14.6%

6.2%

26.0%

24.6%

28.6%

Ns/Nc

Ninguna 
disposición 

Poca disposición 

Alguna disposición 

Mucha disposición 
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¿Cuál diría usted que es el problema más importante que enfrenta el 

Distrito Federal hoy en día?

PROBLEMA MÁS IMPORTANTE

Problema %
Seguridad Pública 36.2%

Desempleo 13.0%

Corrupción en el gobierno 5.2%

Economía 4.6%

Drogadicción 3.8%

Agua 2.4%

Transporte público 2.4%

Pobreza 2.2%

Narcotráfico 1.8%

Pavimentación 1.2%

Educación 1.0%

Salarios 1.0%

Basura 0.8%

Justicia 0.8%

Violencia hacia las mujeres 0.8%

Medio ambiente 0.6%

Problemas sociales 0.6%

Inundaciones 0.4%

Otro 18.8%

No sabe/No contestó 2.4%
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EVALUACIÓN ECONÓMICA RETROSPECTIVA

Comparando con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador, ¿usted diría 

que la situación del Distrito Federal ha mejorado o ha empeorado?

2.2%

7.4%

14.0%

33.4%

32.0%

11.0%

Ns/Nc

Ha empeorado 
mucho 

Ha empeorado algo 

Sigue igual 

Ha mejorado algo 

Ha mejorado 
mucho 



EVALUACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL
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¿Cómo calificaría la situación económica actual del Distrito Federal: muy buena, buena, mala o muy mala?

1.8%

20.0%

37.4%

14.4%

24.4%

2.0%

Ns/Nc

Muy mala 

Mala 

Ni buena ni mala 

Buena 

Muy buena 



EVALUACIÓN ECONÓMICA PROSPECTIVA
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¿Usted cree que la situación económica del Distrito Federal mejorará o empeorará 

para los próximos años?

9.6%

16.6%

22.4%

6.6%

34.6%

10.2%

Ns/Nc

Empeorará mucho 

Empeorará algo 

Seguirá igual 

Mejorará algo 

Mejorará mucho 


